



## 关注

端午假期首日  
国内游客突破1700万人次

记者25日晚从文化和旅游部获悉,端午假期首日,全国共接待国内游客1727.6万人次,实现国内旅游收入44.7亿元。今年端午小长假期间,各地旅游景区将继续坚持“限量、预约、错峰”,推进常态化疫情防控和景区的开放管理,接待游客量不得超过最大承载量的30%。新华

我国首个新冠mRNA疫苗  
获批启动临床试验

由军事科学院军事医学研究院与地方企业共同研发形成的新型冠状病毒mRNA疫苗(ARCoV),19日正式通过国家药品监督管理局临床试验批准。这是国内首个获批开展临床试验的新冠mRNA疫苗。国产新冠mRNA疫苗是该院继重组新冠疫苗(腺病毒载体)后,获批临床试验的又一高技术疫苗品种。新华

核酸检测也有假阴性  
一患者5次检测才确诊

6月25日,在北京市新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会上,北京市疾病预防控制中心副主任庞星火通报,北京大兴一名60岁女子确诊前四次核酸检测为阴性,第五次才显示阳性并确诊。

北京大学第一医院感染科主任王贵强表示,核酸检测有假阴性的问题,现在北京采取了“1+3”的模式进行检测。中新

天津核酸检测价格  
由180元下调至120元

日前,天津市组织了新冠病毒相关检测试剂联合采购工作,相关检测试剂价格显著降低。天津市医保局、市卫生健康委联合下发通知,明确自6月25日起,指定机构开展的新冠病毒核酸检测价格由每人份180元下调至120元;冠状病毒(变异株)抗体测定价格由每项60元下调至43元。中新

“绝不能掉以轻心”  
武汉备战秋冬疫情

“压实四方责任,做好发热门诊管理及院内感染防控,绝不能掉以轻心、绝不能自以为是、绝不能高枕无忧、绝不能坐而论道。”最近,武汉市卫健委召开了应对秋冬季节疫情反弹医疗救治工作部署专题会议,国务院联防联控机制联络组成员、国家卫生健康委医政医管局医疗质量与评价处副处长马旭东作上述要求。澎湃

全球经济或下滑4.9%  
复苏前景“道阻且长”

国际货币基金组织(IMF)24日发布《世界经济展望报告》更新内容,预计今年全球经济将下滑4.9%,较4月份报告下调1.9个百分点。由于新冠肺炎疫情仍在全球肆虐,全球经济复苏的“爬坡”过程预计将漫长而艰难。新华

30米国旗迎风飘扬  
香港市民力撑“涉港国安法”

25日上午10点20分左右,50位香港市民在添马公园共同发起“快闪”唱国歌活动,共迎香港回归纪念日,力撑“涉港国安法”。伴随着现场嘹亮的国歌声,一幅长30米的巨幅五星红旗在阳光下迎风飘扬。此次活动组织人王渭康说,去年6月以来,“港独”黑暴行为肆无忌惮,搞乱香港社会治安,严重危害国家安全。他感谢国家果断出手,制定“涉港国安法”。北京日报

## 社会

未婚女子住酒店给差评  
被威胁“老公知道你开房吗”

因给苏州一家维也纳3好酒店差评,未婚的王女士被酒店工作人员威胁“你和别人开房你老公知道吗?”事件发酵后,涉事酒店公开进行了道歉,表示已对相关员工做出最严肃处理,并称将尊重客户意愿,不再强求她删除评论。红星新闻

四川男子连续四年  
模仿屈原“投江”

“国无人莫我知兮,又何怀乎故都。”6月23日,41岁的猴哥(化名)身穿黑色“汉服”,站在四川西昌海河边的石栏上,面朝河面高声吟诵后,张开双臂跳入水中。这是他第四年在端午节前夕模仿屈原投江。猴哥说,作为汉文化爱好者,这是他纪念屈原的一种方式。去年端午节,他还因模仿屈原投江上了微博热搜。新京

90后夫妻将迎第10孩  
丈夫称会让妻子做节育

近日,广西90后夫妻韦国则和蒙秀萍引发热议,二人在深山里生育9个孩子且将迎来第十孩,目前住在当地政府修建的扶贫安置房内。日前,韦国则在接受采访时表示,自己有避孕套,但不会使用,因认为结扎对身体不好,所以没有去做。他还透露,“生完这个(第十胎),我老婆去放节育环。”新京

广东局长夫妇在家死亡  
警方排除外来人员作案

6月25日,广东省梅州市梅江区公安分局“平安梅江”微信公众号发布警情通报称:6月20日上午,我分局接群众报警称,梅江区某小区一对夫妻在家中死亡。经立案调查,排除外来人员入侵作案。据此前报道这对夫妻正是广东梅州市文旅局局长朱瑛及其丈夫。中新

重庆市民端午节  
涮粽子吃

对于重庆人而言,万物皆可火锅,粽子当然也不例外。端午节到来,重庆市民火锅又“烫”出新高度,“硬核”吃粽子。近日,记者在重庆一家火锅店中看到,端午节的粽子成为火锅的新菜品。有的市民将粽子烫入红汤火锅中,糯米粽被火锅的麻辣所包裹。市民表示,烫过的粽子并不油腻,传统的甜咸粽子又多出一种“辣”的吃法。中新

浙江一男子偷快递  
自称想找警察谈心

浙江台州男子杨某,34岁,未婚,有盗窃前科。前几天,他又因偷拿快递包裹被抓了,被抓时他大喊“我不是小偷,我就是想找警察谈心……”

据了解,杨某偷取的快递,是其他人定制的金属模具,这东西除了工厂里用,私人拿去根本没什么用。都市快报

为购买毒品  
他把妻子交出去当人质

6月24日,南京市中级人民法院通过视频开庭的方式,对5起毒品案件中的20名被告人集中宣判,其中1人被判死刑,5人被判死缓,5人被判无期徒刑。在一起毒品案件中,被告人彭昆为收购、贩卖毒品,把自己的妻子交到云南毒品交易的上家手中做人质。经查,2019年7月24日,交易上家在控制了被告人彭昆的妻子后,将毒品通过快递从云南发往江苏镇江丹阳一批发超市。澎湃

## 财经

我国正加速推动  
人工智能产业发展

第四届世界智能大会24日在天津“云”闭幕,会上,中国新一代人工智能发展战略研究院发布的报告反映,我国正在加速推动人工智能科技产业发展。数据显示,2019年,我国地方政府共出台276项涉及人工智能发展的相关政策,超过2018年的259项。覆盖了智慧政务、智慧医疗、工业互联网、智能制造、智能车联网、智慧教育等诸多领域。新华

马云和孙正义  
分别从软银、阿里辞职

6月25日,软银集团创始人孙正义在年度股东大会上宣布,自己将从即日起退出阿里巴巴集团董事。他表示:“作为董事,我从阿里‘毕业’了。”自2005年起,孙正义开始担任阿里巴巴的董事。

同时,25日也是马云担任软银集团董事的最后一天,他在这职务干了13年。第一财经

北京新能源小客车  
指标申请人超45万

25日,北京小客车指标办公布了今年第三期小客车指标申请审核结果和配置数据。截至本期,新能源指标总申请人数超45万。值得一提的是,北京拟在今年8月一次性增发两万个新能源指标,全部向“无车家庭”配置。中新

大同发现特大型石墨矿床  
资源量约1亿吨

记者从山西省地质勘查局获悉,这个省日前在大同市新荣区发现一处特大型石墨矿床,详查区内石墨矿物资源总量约1亿吨。石墨是一种特殊的非金属矿物,但具有金属的优良性能,是已知最耐高温的轻质矿物之一,广泛用作耐火材料、热金属成型材料、军工和航空航天材料等。新华

## 新知

大脑非神经元细胞  
可转化为功能性神经元

国际学术期刊《自然》最新发表一项神经科学研究论文称,科研人员在分离的人类细胞和小鼠中,利用一种单步方法将大脑的非神经元细胞转化成了功能性神经元。这项技术被证实可以逆转帕金森病小鼠模型的症状,或为探索神经退行性疾病的疗法指出一条新途径。新华

噩梦对大脑是必要的  
或有助于控制负面情绪

西班牙每日新闻网站报道,新冠肺炎疫情后,人们做噩梦的频率似乎越来越高了。4月份,人们在谷歌上搜索“奇怪的梦”的次数翻了一番。

报道称,无论噩梦有多么令人讨厌,它们对大脑来说或许是有必要的。去年的一项研究表明,在梦中体验恐惧的人能够在清醒时更好地控制这种情绪。新华

长期暴露在阳光下  
或削弱脑力

据英国《每日电讯报》网站报道,新的研究表明,阳光可能会削弱脑力,让人更难以做出正确判断。随着气温飙升,那些想要在户外办公的人应该三思。报道称,8名身体健康、年龄在27岁至41岁的男性参与了这项研究。研究者们说,长时间暴露在阳光下的人应该戴帽子。新华

## 法治

三部重磅法律草案将亮相  
拟加大力度惩治非法集资

十三届全国人大常委会第六十三次会议决定,十三届全国人大常委会第二十次会议于6月28日至30日在北京举行。根据委员长会议建议,刑法修正案(十一)草案、行政处罚法修订草案和数据安全法草案三部法律草案将提请审议。其中刑法修正案(十一)草案拟加大对非法集资、资本市场重大违规、非法金融活动等金融犯罪的惩治。法制日报

江西重大刑事案件4人死亡  
一名16岁嫌疑人归案

6月24日19时许,江西省赣州市南康区朱坊乡红心村发生一起重大刑事案件,受害人肖某英、吴某龙、吴某婷、吴某钿经抢救无效死亡。案发后,南康警方立即启动命案侦破机制。当晚8时许,犯罪嫌疑人吴某华(男,43岁,南康区朱坊乡人)、吴某(女,16岁,南康区朱坊乡人)归案。南康公安

男子康养中心节食死亡  
涉事公司董事长等3人被拘

对于黑龙江伊春铁力市男子李某燃停食死亡一事,6月24日晚,铁力市公安局发布通报称,该局已于6月24日依法以涉嫌利用迷信致人死亡犯罪,对黑龙江省日月峡大森林旅游集团有限公司董事长刘尚林、总经理杨利、讲师吴弘习刑事拘留。澎湃

受贿、私藏军用弹药  
内蒙古退休厅官获刑5年

25日,内蒙古自治区兴安盟中级人民法院发布消息,内蒙古民族大学原党委副书记肖剑平犯受贿、私藏弹药罪一案一审宣判,肖剑平一审获刑5年。1955年出生的肖剑平系内蒙古通辽人,2015年5月退休。2019年10月14日,肖剑平因涉嫌严重违纪违法,接受纪律审查和监察调查。中新

伪装成巧克力、精油入境  
跨境邮递成禁毒重要防线

被包装成“安眠药”“减肥药”,或是伪装成巧克力、烟油和精油……记者从杭州海关获悉,近年来,不法分子将目标瞄准境外可“合法”购买的大麻和大麻制品、精神药品等,通过伪装、瞒报、夹藏等方式邮递入境。杭州海关称,邮递渠道已经成为我国禁毒的一条重要防线。新华

“专业老师”指导配资炒股  
诈骗2000人3000万元

专业老师指导炒股,投多少都给你配资8—10倍,赚的还都是你的,当你以为这是个天大的好事时,那就离被骗不远了。记者近日从重庆两江新区公安分局获悉,成渝两地警方打掉一个以股票投资为骗局的特大网络诈骗团伙,抓获132名嫌疑人,初步查明涉案金额3000余万元,查证受害人2000余人。工人日报

受疫情影响  
江母诉刘鑫案延期开庭

受新冠疫情影响,经青岛市城阳区人民法院允许,江秋莲诉刘鑫(现更名刘暖曦)生命权纠纷一案延期开庭。据介绍,遵照北京市的疫情防控政策,原告方的代理律师黄乐平近期暂时不能出差,经向青岛市城阳区人民法院申请延期开庭,获得法院准许。澎湃

## 环球

赫鲁晓夫之子美国去世  
死于头部枪伤

赫鲁晓夫之子谢尔盖·赫鲁晓夫在美国罗得岛州家中因枪伤死亡,享年84岁。美联社24日援引罗得岛州验尸官消息报道,谢尔盖18日死于头部枪伤。当地警官托德·帕特拉诺24日说,没有迹象显示“外界不当行为”导致谢尔盖死亡。谢尔盖早年是苏联火箭专家,1991年移居美国罗得岛。新华

美国加倍悬赏  
捉拿“伊斯兰国”头目

美国国务院24日宣布,把捉拿极端组织“伊斯兰国”最高头目阿米尔·穆罕默德·阿卜杜勒·拉赫曼·毛利的悬赏金额翻一番,从500万美元涨至1000万美元。

毛利出生于伊拉克一个土库曼裔家庭,是“伊斯兰国”创始人之一,属于占少数的非阿拉伯裔高层。新华

为通过考试  
意大利考生用枪恐吓考官

意大利警方方向媒体通报,23日,意大利洛迪省卡萨尔普斯泰伦戈市高考口试现场,发生了一起学生持枪恐吓考官事件。一名考生进入考场后,突然拔出手枪指向考官,要求必须让他通过考试。其行为在考场内外引发恐慌,学校迅速向警方报案。中新

澳大利亚最大航空公司  
宣布裁员6000人

澳大利亚最大航空公司澳洲航空集团6月25日宣布,为应对新冠疫情带来的持续影响,公司将至少裁员6000人,同时还将采取其他措施削减成本。澳航表示,除裁员外,另有1.5万名员工将继续停薪留职。旗下大约100架飞机将停飞12个月,一些飞机可能停飞更久。新华

法国埃菲尔铁塔  
时隔三个月重新开放

当地时间6月25日,在因新冠肺炎疫情关闭3个月之后,法国埃菲尔铁塔重新对游客开放。埃菲尔铁塔开发公司表示,首日预约参观铁塔的游客约700人,全部是来自法国本土的预约。按照计划,游客可以在7月1日乘坐电梯到达铁塔二层,而要攀上铁塔顶层,还需要等到7月15日。新华

德国又有两家肉类加工厂  
出现新冠聚集性疫情

据德国媒体24日报道,德国又有两家肉类加工厂出现新冠聚集性疫情。报道说,在德国下萨克森州奥尔登堡市附近的一家火鸡屠宰场,已有35名员工被确诊感染新冠病毒。此外,下萨克森州克洛彭堡的一家肉联厂出现4例确诊病例。此前,德国北莱茵-威斯特法伦州居特斯洛县的滕尼斯肉联厂发生新冠聚集性感染,确诊感染人数超过1550人。新华

研究称全球近3.5亿人  
属新冠重症高风险人群

一个国际团队近日在英国期刊《柳叶刀·全球卫生》上发表论文说,估计全球近3.5亿人属于新冠重症高风险人群,这意味着他们一旦感染新冠病毒,可能需要入院治疗。分析还显示,高年龄段人群中重症高风险人群比例更高,男性感染后出现重症的风险高于女性。新华